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令和４年度第１２回 阿波市教育委員会定例会会議録 

 

１ 日  時  令和５年３月２２日（水） 

    開会 午後２時００分 

    閉会 午後２時４０分 

 

２ 場  所  阿波市役所 本庁 ３階 ３０４会議室 

   

３ 出席委員 

教   育   長   髙 田   稔 

教育長職務代理者   庄 野 憲 二 

委      員   重 清 由 充 

委      員   大戸井 美 生 

        委      員   細 川 敬 雄 

 

４ 会議出席者 

        教 育 部 長   森 友 邦 明 

        教 育 次 長   佐 藤 正 彦 

        教育次長兼教育総務課長   酒 巻 達 也 

        学 校 教 育 課 長   前 田 耕 志 

        社 会 教 育 課 長   板 東   毅 

        学校給食センター所長   矢 部 泰 世 

    （書記）教育総務課課長補佐    佐 坂 景 子 

 

５ 議題 

（１）文化財の指定に係る答申について 

（２）種別変更に伴う文化財指定の解除及び再指定の答申について 

（３）指定文化財の名称変更に係る答申について 

（４）阿波市学校給食用物資の納入に関する要綱の一部改正について 

（５）準要保護の認定について 

（６）阿波市不登校児童生徒の出欠の取扱い等に関する要綱の一部改正に

ついて（追加議案） 

 

 

 



3 

 

会議の大要は、次のとおり。 

 

【髙田教育長】定例会を開催する旨を告げる。 

 

前回会議録の承認について 

【髙田教育長】前回会議録の承認について何かご意見ございませんか。 

  〈質 疑〉 

なし 

【髙田教育長】それでは承認いたします。 

 

教育長の報告について 

【髙田教育長】２月２２日から３月２２日までの、主だった教育委員会行事について報告。何

かご質問はございませんか。 

〈質 疑〉 

なし 

【髙田教育長】報告を終わり、議事に進みたいと思います。 

 

議案第１号 「文化財の指定に係る答申について」 

議案第２号 「種別変更に伴う文化財指定の解除及び再指定の答申について」 

議案第３号 「指定文化財の名称変更に係る答申について」 

【髙田教育長】議案第１号「文化財の指定に係る答申について」、議案第２号「種別変更に伴 

 う文化財指定の解除及び再指定の答申について」、議案第３号「指定文化財の名称変更に係 

 る答申について」一括して事務局より説明をお願いします。 

【林社会教育課課長補佐】文化財の指定に係る答申について、種別変更に伴う文化財指定の解 

 除及び再指定の答申について、指定文化財の名称変更に係る答申について説明。 

【髙田教育長】ただいまの、議案第１号から第３号について何かご質問等ございませんか。 

  〈質 疑〉 

    なし 

【髙田教育長】それではお諮りします。議案第１号「文化財の指定に係る答申について」、議 

 案第２号「種別変更に伴う文化財指定の解除及び再指定の答申について」、議案第３号「指 

 定文化財の名称変更に係る答申について」は原案のとおり決定することにご異議ございませ 

 んか。 

【各委員】異議なし。 

【髙田教育長】異議なしと認め、議案第１号から議案第３号については、原案のとおり決定さ 

れました。 
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議案第４号「阿波市学校給食用物資の納入に関する要綱の一部改正について」 

【髙田教育長】議案第４号「阿波市学校給食用物資の納入に関する要綱の一部改正について」 

 事務局より説明をお願いします。 

【矢部給食センター所長】阿波市学校給食用物資の納入に関する要綱の一部改正について説明。 

【髙田教育長】ただいまの、議案第４号について何かご質問等ございませんか。 

  〈質 疑〉 

    なし 

【髙田教育長】それではお諮りします。議案第４号「阿波市学校給食用物資の納入に関する要 

 綱の一部改正について」は原案のとおり決定することにご異議ございませんか。 

【各委員】異議なし。 

【髙田教育長】異議なしと認め、議案第４号については、原案のとおり決定されました。続き

まして、議案第５号「準要保護の認定について」は、個人情報が含まれる内容となりますの

で、阿波市教育委員会会議規則第１７条の第１項の規定により秘密会とし、非公開としてよ

ろしいか。 

【各委員】異議なし。 

【髙田教育長】異議なしと認め、議案第５号は秘密会とし、非公開といたします。 

 

〈秘密会〉 

 

【髙田教育長】秘密会を終了します。 

 

議案第６号「阿波市不登校児童生徒の出欠の取扱い等に関する要綱の一部改正について」（追 

加議案） 

【髙田教育長】別紙のとおり、追加議案が１件提出されました。お諮りいたします。直ちに議

題としたいと思いますが、ご異議ございませんか。 

【各委員】異議なし。 

【髙田教育長】ご異議がございませんので、そのように決定いたします。議案第６号として議

題といたします。それでは、事務局の説明をお願いします。 

【佐藤教育次長】阿波市不登校児童生徒の出欠の取扱い等に関する要綱の一部改正について説

明。 

【髙田教育長】ただいまの議案第６号についてご質問等ございませんか。 

  〈質 疑〉 

なし 

【髙田教育長】それではお諮りします。議案第６号「阿波市不登校児童生徒の出欠の取扱い等

に関する要綱の一部改正について」は原案のとおり決定することにご異議ございませんか。 
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【各委員】異議なし。 

【髙田教育長】異議なしと認め、議案第６号は原案のとおり決定されました。以上で、本定例

会に付議された議案は全て終了しました。 

 

その他 

【佐藤教育次長】入学式のご祝辞につきましてどうぞよろしくお願いいたします。マスクにつ

きましては、先日、コロナウイルスのオンライン会議がありまして、４月１日以降さらに緩

和ということで動いています。詳しくはまた送られてくるということですので、4 月初旬に

冊子をお渡しする際に入学式の来賓のマスクについてはお話しさせていただきたいと思い

ます。今のところ、先日の話では、人数制限をさらに緩和するとか席が前後１メートル、横

が５０センチだったら外してもいいですよとかいうのが文科省から出ているのですが、県教

委の方からは最終がまだ出ていません。詳しいものが出ると思いますので、３月末か４月初

めの辞令交付式の際にお知らせできればと思います。よろしくお願いいたします。 

【大戸井委員】マスクはしてもよろしいでしょうか。 

【佐藤教育次長】個人の判断でしていただいて大丈夫です。子どもたちも外せない子どももい

ますので、強要しないということで。着けたければ着ける、着けたくなければ着けなさいと

も言わない、という話が先日ありました。あとは一般的な話と同じで、密になっている活動

の時は着けるとかいろいろ判断しながら、という形で。 

【大戸井委員】例えば、祝辞を読むときは外した方がいいとかありますか。 

【佐藤教育次長】今回は具体的には出ていないのですが、詳しいものが出てくるかもしれませ

ん。わかりしだいお知らせします。 

【髙田教育長】ほかにございませんか。なければ以上をもちまして、令和４年度第１２回阿波

市教育委員会定例会を閉会いたします。ありがとうございました。 

 

 

 

閉     会 
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上記のとおり相違ないことを証明します。 

 

 

 

令和５年３月２２日 

        

 

教 育 長 

 

 

教育長職務代理者 

 

 

委       員 

 

 

委       員 

 

 

委       員 

 

 

教育総務課課長補佐 


